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     V neděli 4. června odpoledne jsme si zaběhli mistrovství oblasti ve štafetách. Shromaždiště
bylo stejné jako při dopoledním závodě na trati. Stejné bylo i vedro a všudypřítomný pyl a prach.

  

     Běhali jsme v prostoru trošku západněji než dopoledne. Terén byl stejný, jen o malinko čistší
a běhatelnější. A umístění kontrol bylo jednodušší. Bohužel sil bylo méně. Někdo po
dopoledním závodě jen odpočíval, někdo si zajel na zmrzlinu.

      

  

     Mapa Pruský kámen - západ (1 : 10 000) byla vytištěna na papíru Polyart. Byl to takový
divně šustící materiál.

  

     Nikdo se nehrnul do soutěžních kategorií, tak jsme postavili jen jednu H18 a k tomu pět
mixů. Zatímco u normálních kategorií je druhý úsek většinou kratší, v případě kategorie Mix byl
naopak delší. To trošku ztížilo rozdělení úseků.

  

     V H18 rozeběhl naší štafetu Kuba Šašek a předával na 4. místě. Po něm běžící Vojta Šimek
a Vašek Jelínek byli trošku pomalejší a štafeta nakonec obsadila 7. místo. V kategorii Mix to
nejlépe rozběhl Martin Klein v LTP 1 (na prvním úseku byl nejrychlejší). Z druhého úseku
doběhl z našich štafet nejrychleji Martin Würz v LTP 3 (6. místo), následovaný Eliškou
Žejdlíkovou v LTP 1 (7. místo). Z posledního úseku se vrátil nejrychleji Michal Žejdlík v LTP 1.
Přiběhl na 4. místě jen s dvouminutovou ztrátou na štafetu třetí.

  

     Všichni jsme fandili a vyčkávali návratu spoluběžců z lesa. Další příležitost si zaběhnout
budeme mít na konci srpna. To se budou konat odložené štafety na Cínovci.

  

  H18 (8)   1. VLI       (Heczko Erik, Miklas Ondřej, Šebelka Matěj)           89:00   7. LTP      
(Šašek Jan, Šimek Vojtěch, Jelínek Václav)           114:22     MIX (18)   1. USK       (Baldrián
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Josef, Baldriánová Bára, Baldriánová Eva)   93:38   4. LTP 1       (Klein Martin, Žejdlíková
Eliška, Žejdlík Michal)    113:55   8. LTP 2       (Riby Kateřina, Riby Thomas, Riby Philip)           
124:01  12. LTP 4       (Eiselt Jan, Pavlová Martina, Hulha Lukáš)           138:40  14. LTP 3      
(Pavel Petr, Würz Martin, Martinec Pavel)            143:52  16. LTP 5       (Šimek Stanislav,
Bruner Luboš, Klášterka Karel)     154:51  
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